



В Красноуфимске двое ранее судимых братьев подозреваются в убийстве пенсионера, совершенном на глазах его маленького внука (ФОТО)



Вечером 16 мая 2015 года в правоохранительные органы Красноуфимского района поступило сообщение об обнаружении на берегу реки Уфа в селе Рахмангулово тела 61-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Красноуфимск СК России по Свердловской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.105 УК РФ (убийство).

В результате грамотных и профессиональных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции, по горячим следам установлены и задержаны подозреваемые в совершении данного преступления. Ими оказались двое ранее судимых братьев 1977 и 1978 г.р., проживающие в поселке Заря Ачитского района.

Установлено, что днем 16 мая подозреваемые, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, на берегу реки Уфа встретили 61-летнего потерпевшего, который отдыхал на



природе с трехлетним внуком, приехавшим к нему в гости из другого региона. Злоумышленники без какой-либо причины спровоцировали конфликт с пожилым мужчиной. Еще до того, как молодые парни приступили к совершению противоправных действий в отношении потерпевшего, пожилой мужчина успел крикнуть своему внуку, чтобы он бежал домой. Не исключено, что именно это и спасло жизнь ребенку, который по требованию деда начал убегать с места происшествия. Однако не успел ребенок скрыться из вида, как злоумышленники стали причинять его деду ножевые ранения. В результате полученных ранений мужчина, долгое время проработавший медицинским работником и даже после выхода на пенсию пользовавшийся большим уважением в своем селе, скончался на месте происшествия.

После этого подозреваемые, скрываясь с места убийства, совершили угон автомашины ВАЗ-2121, на которой потерпевший вместе с внуком приехал на речку. Однако далеко уехать им не удалось: не справившись с управлением машины, они съехали в кювет, где и бросили автомобиль.

Тело потерпевшего обнаружили его родственники, которые организовали поиски, поскольку обеспокоились тем, что дед с внуком слишком долго не возвращаются с речки. Мальчик, в силу маленького возраста и незнания местности сбившийся с пути, вскоре также был найден. Сразу после этого сообщение о произошедшей трагедии поступило в органы правоохраны.

Путем неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий были установлены личности подозреваемых, которых уже на следующий день, то есть 17 мая, стражам порядка удалось задержать. Злоумышленникам не помогло даже то, что, осознавая возможность своего задержания, они трусливо не появлялись по месту жительства в родном поселке.

В настоящее время в отношении обоих подозреваемых судом по ходатайству следователя СКР избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Решается вопрос о предъявлении им обвинения, в том числе с учетом совершения убийства группой лиц по предварительному сговору, угона автотранспорта и хищения сотового телефона и фотоаппарата, принадлежавших потерпевшему. Следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области



19 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/928323>